Приложение 1                                                           Раздаточный материал
"Курить - здоровью вредить!"

Здоровье – не всё, но всё без здоровья ничто. 

Сократ
Задача №1  

- Посчитайте среднюю продолжительность жизни курящего человека, если средняя продолжительность жизни 56 лет? (47,6 года)
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Средняя продолжительность жизни
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Средняя продолжительность жизни курящего
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- Постройте диаграмму (выделите фрагмент А3-В4; вставка-диаграмма-выберите подходящую-далее-далее-заголовки-название диаграммы (средняя продолжительность жизни)-подписи данных-значения-готово)

 - Сколько лет вы хотели бы прожить? Посчитайте, на какую продолжительность жизни вы можете рассчитывать, если будете курить? 

- Постройте диаграмму

Задача №2 

Если хорошая секретарь-машинистка курит, то на странице печатного текста в 800 знаков у неё будет больше 4% ошибок. 

– Сколько делает ошибок машинистка на этой странице?

 - Сколько будет ошибок на странице, где знаков в 1,5 раза больше?

Задача №3

Ежегодный прирост курящих в России составляет 1,3%. В 1998 году из 100 мужчин – курили 80%, а из 100 женщин – 40%. В 2002 году уже из 100 мужчин курили – 85 человек, а из 100 женщин – 45. На основе данной информации решите задачу по вариантам (самостоятельная работа на ПК). Определите количество курящих (в расчете на 100 человек) в 2007 году (ответ округлите до целого числа).

Девушки: Определите количество курящих женщин(в расчете на 100 человек) в 2007 году (ответ округлите до целого числа).

Юноши: Определите количество курящих мужчин (в расчете на 100 человек) в 2007 году (ответ округлите до целого числа).

Задача №4

Средний вес новорожденного ребенка 3 кг 300 гр. Если у ребенка курит отец, то его вес будет на 3,8% меньше, если курит мать – меньше на 9, 2%.

Определите, сколько теряет в весе новорожденный, если:

1. Курит мама;

2. Курит папа;

3. Курят оба родителя;

Постройте диаграмму веса ребенка во всех случаях.
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Средний вес новорожденного
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Вес, гр
Потеря веса

3
Средний вес здорового новорожденного
3300


4
Средний вес  новорожденного у курящей матери

9,2%

5
Средний вес новорожденного у курящего отца

3,8%

6
Средний вес новорожденного, когда оба родителя курят



Задача 5. - Определите сколько денег тратиться на сигареты из вашего семейного бюджета за год. И какую альтернативную покупку можно сделать.

Домашнее задание.
Расспросить кого-либо из некурящих взрослых о том, какие преимущества дает этому человеку то, что он не курит. Сформулируйте полученную информацию    и оформите в виде памятки “Преимущества некурящего человека”

